

ТРУДОВОЕ ЗНАМЯ

6+

Общественно - политическая газета Сладковского района

www.trudovoe-znamja.ru

Выходит два раза в неделю: среда, суббота

14 МАРТА 2015 ГОДА

СУББОТА

№ 19 (9453)

Цена 8 руб. 63 коп.

Издаётся с 20 марта 1932 года

Хороший
результат

С начала текущего года в Тюменской области введено в эксплуатацию около 438 тысяч кв.м жилья. Это превышает показатель прошлого года более чем на 50 процентов.

◆ БУДНИ АГРАРИЕВ

Новый сезон – новые надежды

В день нашего приезда механизаторы ОАО «Агротехцентр» деловито сновали у сцепов борон. Расчищенную площадку, на которой велись работы, с трёх сторон подпирали высокие снежные бурты. Характер сложившегося зимнего периода предрекает посевную с испытаниями. Влаги на полях будет много. Большой, необработанный с осени стерневой клин может внести существенные корректировки в планы земледельцев. С выходом сезона на новый круг в душе каждого полевода живёт надежда, что вопреки всем сложностям его труд окажется результативным.

– С одиннадцатого марта начнём углублённо заниматься ремонтом техники. В настоящее время всё внимание механизаторов направлено на бороны. На закрытии влаги планируем использовать вариант «зигзаг». Такие бороны лучше работают на стерневых полях. Переделываем сейчас вот эту, двадцатидвухметровую сцепку. Приобрели необходимый материал. Усилим раму, добавим ещё ряд борон. Думаю, успеем всё сделать до начала весенних распутицы.

Закрытие влаги проведём силами трёх основных агрегатов и одного дополнительного. Есть у нас в наличии небольшая десятиметровая сцепка. Водитель топливозаправщика в горячую пору на подхвате. Намереваемся задействовать его на бороновании близких полей, не в ущерб основному делу, конечно. Привлекаем его к полевой работе не от того, что не успеваем. Заработка плата у человека выше окажется, заинтересованности больше будет, – рассуждает руководитель производственного участка № 3 «Агротехцентра» И.Г.Окунев.

Коэффициент полезного действия у современных агрегатов высокий. Предприятие планирует взять в аренду ещё один мощный трактор. Предельная мобилизация и оперативность – вот тактика на предстоящую посевную кампанию. За каждым мощным трактором в хозяйстве закреплено по два человека. Для увеличения полевого шага, при проведении любых технологических



* Механизаторы «Агротехцентра» готовят бороны

операций – бороновании, обработке почвы, посеве – механизаторы «Агротехцентра» трудятся в две смены. В текущем сезоне прирастать полями в хозяйстве не спешат. Хотя в структуру посевых площадей планируется внести существенные изменения.

– В соотношении пшеницы и серых культур увеличим удельный вес последних, – говорит Игорь Геннадьевич. – Убедил руководство предприятия в целесообразности принятия такого решения. Большой объём необработанных с осени полос, переувлажнение почвы – данные причины отодвинут сев. Посеять пшеницу в предельно скатые сроки очень сложно. Отведём в этом сезоне немалую долю посевых площадей под донник. От экспериментальных культур: сои и кукурузы на зерно откажемся. Посеем 500 гектаров рапса, многолетние травы под покровом в чистом виде.

Надо сказать, что отношение к многолетникам в хозяйстве особое. Их возделяют не только для получения востребованной продукции, но и для улучшения системы севооборота. Данные предшественники обеспечивают зерновым и рапсу в период вегетации здоровый образ жизни и полноценное питание. В предстоящем полевом сезоне в «Агротехцентре» стараются во

всеоружии подойти к возделыванию пшеницы и масличной культуры. Ведь они слишком требовательны к агрономической заботе. Любое упрощение технологии ведёт к резкому снижению их урожайности.

На предприятии изыскали средства на покупку минеральных удобрений. Двести шесть тонн аммиачной селитры находится уже «дома». Большой запас влаги в почве позволит дорогостоящему приобретению качественно сработать.

– Семенной фонд у нас полностью кондиционен, находится на хранении в складских помещениях Сорокинского производственного участка. Заблаговременным накоплением горюче-смазочных материалов не занимаемся. Имеем в наличии большие ёмкости. Завозим двадцать пять – тридцать тонн топлива и начинаем работать, – рассказывает о важных составляющих страды Игорь Геннадьевич.

До начала посевной кампании многое нужно успеть. Производство, как погода, неожиданностей здесь хоть отбавляй. Чтобы достойно противостоять трудностям, для предстоящего полевого сезона требуется хорошая основа.

Ольга АНОХИНА
Фото Алексея ЛАВРОВА

Примите
поздравление!

УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ ТОРГОВЛИ, БЫТОВОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ НАСЕЛЕНИЯ И ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОГО ХОЗЯЙСТВА!
Примите самые искренние и сердечные поздравления с профессиональным праздником!
На ваших плечах лежит огромный груз ответственности: вы обеспечиваете бесперебойную работу промышленных предприятий, социальной сферы, жилищного фонда. Своим каждодневным трудом вы делаете нашу жизнь комфортной и благоустроенной, от вашего мастерства напрямую зависят социальное самочувствие, благополучие и настроение людей.

Желаю вам дальнейших успехов и побед, благополучия и процветания! Пусть ваш труд всегда будет уважаем и востребован. Удачи вам во всех делах, здоровья, мира и добра!

А.ИВАНОВ, Глава района

◆ КОРОТКО О РАЗНОМ

Составили структуру посевов

Аграрии района разработали рабочие планы. Главная задача земледельцев – обеспечить объёмы посевов сельхозкультур на уровне прошлого года. Из 44 тысяч гектаров ярового сева площадь зерновых должна составить в текущем сезоне 25 тысяч гектаров. Пшеницу планируется разместить на 12 тысячах гектаров. Ещё не все хозяйства имеют кондиционные семена. При необходимости часть посевов главной зерновой культуры аграрии заменят ячменём и овсом. Клин многолетних трав прирастёт весной на тысячу гектаров. Два хозяйства района – ОАО «Агротехцентр» и КХ «Роса» – включили в структуру посевных площадей рапс. Его доля в яровом севе составит 800 гектаров. Порядка тысячи гектаров отведут в этом году кукурузе на силос.

Ольга АНОХИНА

«Песня не знает границ»

В Тюмени прошёл территориальный отборочный тур областного конкурса молодых исполнителей эстрадной песни УрФО «Песня не знает границ». Он посвящался 70-летию Великой Победы.

В конкурсе участвовали и молодые вокалисты Сладковского района – Е.Голов (Новоандреевский СДК) и Е.Тимашкова (Маслянский СДК).

Артисты представляли на суд жюри три разнохарактерные песни: по своему выбору, популярную композицию отечественной классики 30-80-х годов, песню гражданско-патриотического содержания в честь победы в Великой Отечественной войне.

Наши вокалисты призовыми местами не заняли, но выступили достойно на областной сцене.

Елена ДАНИЛЬЧЕНКО



* Техника в ожидании садки

Погода в нашем районе

	14.03	Ночь	День	СБ	-10	-4
	15.03	Ночь	День	ВС	-6	-1
	16.03	Ночь	День	ПН	-12	-5
	17.03	Ночь	День	ВТ	-11	-2

◆ 15 МАРТА - ДЕНЬ РАБОТНИКОВ ТОРГОВЛИ, БЫТОВОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ НАСЕЛЕНИЯ И ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОГО ХОЗЯЙСТВА

«Во все времена самое ценное – это люди!»

День работников коммунального хозяйства – это праздник, который, так или иначе, касается каждого из нас. Чем выше степень благоустройства жилья или усадьбы, деревни или села, тем больше мы понимаем всю важность данной сферы. Сегодня наш разговор с директором Сладковского МУП ЖКХ В.П.Моисеенко.

– Виктор Павлович, всякий раз, начиная беседу на ту или иную тему, Вы говорите, что в коммунальном хозяйстве самое важное – это люди, работающие в данной сфере. Не так ли?

– Совершенно верно! Мало того, с этого я и начну сегодняшний разговор. Да, наше предприятие не стоит на месте. Мы развиваемся, осваиваем новые технологии, но самое ценное в коммунальном хозяйстве – это кадры! Радует то, что на сегодняшний день штат сохранился в полном объёме, нет сокращения и даже наборов, организовываем новые рабочие места.

В целом о нашем коллективе можно сказать одно – это единная команда, работающая плечом к плечу. Каждый из нас – человек, отдающий всего себя выбранной профессии. В коммунальном хозяйстве нет случайных людей, такие здесь просто не задерживаются. А те, кто остаются, остаются на всегда. С гордостью могу сказать, что мои коллеги трудятся с полной отдачей сил, нервов, души, нет такого понятия, чтобы прийти на работу и отсидеть положенное время. Каждый верен своему делу. Как показатель, наше предприятие на протяжении последних нескольких лет становилось сначала призёром, а потом и победителем областного конкурса «Лучший работодатель» (в номинации «Работодатель со среднесписочной численностью работников от 101 до 250 человек включительно»).

– Виктор Павлович, в этом году предприятию исполняется семьдесят семь лет?

– Не зная прошлого, мы не можем правильно оценить настоящее и планировать будущее. Начну с того, что на территории Сладковского района коммунальное хозяйство образовалось в 1938 году. Нельзя не назвать тех, кто стоял у истоков, кто совершенствовал данную сферу. В предвоенные годы заведующими были Артюхов, Соловитин, Макуев, Амуст, Мальцев. С 1941 по 1945 годы руководили Лисицын, Боровиков, Пасман, Бессмертный, Плисов, Плещков, Кузнецов. Из послевоенной разрухи восстанавливали хозяйство Чубаров, Русских, Коцин. В пятидесятые-шестидесятые годы заведующими райкомхозом являлись И.М.Алипов, Шехтель, А.И.Дедков, А.Н.Клюка, А.Нусс, Д.Д.Десятов, Г.Н.Волков, С.Е.Донов, Евтин, А.Г.Бытов. В восьмидесятые-девяностые коммунальным хозяйством руководили Ю.М.Казанцев, Г.М.Терещенко, Л.К.Бездомов, В.К.Храмов. С 1 ноября 2001 года по 18 ноября 2003 года начальником ПУЖКХ был Н.В.Алексеев. К сожалению, о многих людях в архиве сохранилась малая доля информации. Очень благодарен журналисту С.В.Астаповой, которая в своё время по нашей просьбе и собрала данные сведения.

– За почти восемь десятков лет в коммунальном хозяйстве нашего района произошли большие перемены?

– Безусловно. Нельзя сказать, что какие-то годы были



* В.П.Моисеенко

легче, а какие-то труднее. У каждого времени есть свои сложности, свои возможности, задачи и пути их решения. Есть они и сегодня. Подчеркну, что текущие проблемы мы решаем совместно с администрацией Сладковского муниципального района и лично с его главой А.В.Ивановым.

Главная задача, стоящая перед предприятием, – выполнение договорных обязательств. Всё, что мы обязаны – должны выполнить! Сложнее – тема, чем качество воды, в нашем районе нет. На первом месте решение проблемы уже не просто подачи воды, а её качества – очистки и тому подобное. Что сделано на сегодня? 278 километров водопроводных сетей заменены. Остаётся 60 километров ветхого водопровода, который тоже будет реконструирован в рамках современного стандарта. Также в нынешнем году будет проделана огромная работа по очистке озера Дедюхино благодаря

тому, что в большей части решит проблему качества воды. Ведь очистные сооружения уже работают на пределе технических возможностей.

Также произойдёт плановое сокращение колонок. Плюс в том, что всё больше абонентов заводят воду в дома. Это говорит о том, что степень благоустройства жилья в районе возрастает. О нерентабельности содержания водоразборных колонок мы уже не раз говорили.

Должен сказать и о том, что в последние три-четыре года аварийность снижается. Если в 2012 году произошла 31 авария, то в 2014-ом – четырнадцать. Соответственно потери воды составляли: в 2012-ом – 30 процентов, в 2014-ом – одиннадцать.

В части оптимизации насосных станций резервными они станут в Кочкинском, Покровке, Таволжане, что позволит сократить расходы на их содержание.

Большая работа проводится и по части теплоснабжения. Капитально отремонтированы теплосети. Система отопления меняется на трубы нового поколения – с улучшенной теплоизоляцией. Наши котельные тоже стали более рентабельными – в зависимости от требований используется разное топливо – газ, дрова, уголь. Решена проблема нештатных ситуаций. Основные котельные автономны и могут действовать при отключении электроэнергии, газа. Имеется передвижная электростанция, которая находится в постоянной боевой готовности.

Важным является то, что расход электроэнергии, топлива приближается к норматив-

ным показателям. Это сказывается на себестоимости предоставляемых услуг. Планово реализуется программа по энергосбережению. Кроме того, наше предприятие осваивает новые позиции, не относящиеся напрямую к услугам ЖКХ. На территории организации имеется выставка изделий из железа и дерева, выполненных нашими работниками. Надо сказать, предметы пользуются спросом.

Всё это – результат общего труда работников коммунального хозяйства.

– Назовите же имена героя времен настоящего...

– Это очень большой список! Хочу сказать, что о наших лучших работниках довольно часто рассказывается на страницах районной газеты. Но очень много зависит от грамотного руководства, профессионализма специалистов. В числе них главный экономист О.Н.Жарик, главный инженер В.Д.Юрский, начальник ПТО Н.В.Титенкова, главный бухгалтер М.Г.Рейн, специалист отдела кадров О.А.Геращенко. Нельзя не сказать о специалисте, буквально вырашенном коллективом и приносящем огромную пользу – мастере контрольно-измерительных приборов А.В.Дудоладове. Отлично зарекомендовал себя начальник строительно-технического участка А.В.Дерманский.

– Виктор Павлович, Ваши пожелания коллегам в преддверии профессионального праздника.

– В первую очередь, желаю здоровья! А также удачи, хорошего настроения, душевного спокойствия, стабильности, чтобы не было в сердцах озабоченности и обязательно – мира! С праздником!

Коммунальщики работают без выходных!

...Районный центр ещё окутан предрассветными сумерками. Редкая машина проедет по улицам. Прохожих и того меньше. Но территория перед конторой, или как принято сейчас говорить, офисом Сладковского МУП ЖКХ уже заполнена. Коммунальщики торопятся на работу. Обязательное утреннее совещание здесь проводится не в кабинете начальника, а прямо в холле – иначе все не поместятся, ведь на общей планёрке присутствуют и специалисты, и простые рабочие. А рабочий день здесь начинается с полвосьмого утра, а иногда и раньше.

– Цель подобной планёрки – услышать мнение каждого. Люди должны знать, какую работу они выполняют, для чего, каковы результаты проделанного, какими будут последствия, если допустить ошибку или халатность, как это отразится на труде коллег, ведь в комму-

нальном хозяйстве всё взаимосвязано, – объясняет свою позицию директор Сладковского МУП ЖКХ В.П.Моисеенко.

Вот мы оказываемся в расчёто-кассовом центре предприятия или сокращённо – РКЦ. Им руководит М.В.Кривцов. После утренней планёрки

он координирует действия водителей ассенизаторских машин, мусоровоза, слесарей-сантехников, электриков.

– Всем работникам выдаются наряды, выполнение которых они обязаны заверить абонентом. Получил талончик и в путь. К примеру, согласно договору, в тех домах, где наше предприятие является управляющей компанией, слесари или электрики заверяют подпись старших по дому. Напомню, что наши сотрудники выполняют работы по обслуживанию общих мест пользования. Часто жильцы обращаются с просьбой отремонтировать что-либо в самой квартире, но это уже отдельная платная услуга, которую можно оказать, если только рабочие не заняты основными обязанностями, – объясняет Михаил Васильевич.

В вверенном Кривцову подразделении трудятся ответственные, добросовестные люди. Водителями ассенизаторских машин (их ещё называют ас-машинами) являются С.С.Муравьев, М.Б.Данилов, И.Н.Лумпов. КамАЗом-мусоровозом управляет М.П.Забелин. Большой опыт работы у слесарей-сантехников С.А.Скобелина и В.В.Панихицина. Электричес-

ких дел мастера – В.А.Ушенин, С.Н.Волков, В.М.Головков.

Пока беседуем с Кривцовым, у кассы образуется небольшая очередь. Это добросовестные абоненты торопятся уже с утра пораньше оплатить услуги ЖКХ. Платежи принимает Е.А.Папушина. Вежливость, тактичность, спокойствие – эти качества присущи работникам РКЦ.

– А иначе нельзя. Клиенты бывают разные, но с каждым необходимо найти общий язык. В наш центр стекается информация со всех приборов учёта. Поэтому мы первыми видим задолженность по оплате. В разряд должников можно попасть, не оплатив услуги за три месяца. Сначала мы предупреждаем, потом выдаем предписание, но если абонент не реагирует должным образом, передаём информацию юристу, – говорит Михаил Васильевич.

Он и сам может принять сведения приборов учёта, платежи за коммунальные услуги, а ещё ответственен за финансы. Именно ему старшие по территории сдают собранные с населения деньги.

– Мы стараемся выполнять все договорные обязательства. Бывают, конечно, перебои – то техника сломается, то человек ушёл на больничный,

но это всё рабочие вопросы. Мы их решаем и просим жителей извинить за данные моменты, – говорит Михаил Васильевич.

...Беспрерывная трель телефонов – то одного, то другого. В кабинет то и дело входят коммунальщики – у каждого свой вопрос.

– У вас каждое утро вот так оживлённо? – интересуюсь я.

– У нас так – каждый день, – со спокойной улыбкой говорит Михаил Васильевич.

– А правда, что коммунальщики работают без выходных?

– Коммунальное хозяйство – процесс непрерывный. Ну как оставить без вывоза ЖБО многоквартирный дом на десять новогодних выходных? Или вдруг порыв случится в праздничный вечер? Обязательно имеется дежурная бригада. Информация поступает диспетчеру, который оперативно, согласно графику дежурств, отправляет группу необходимых специалистов. Но в последнее время аварий становится всё меньше, – отвечает Михаил Васильевич.

Невозможно в нескользких строках рассказать о деятельности РКЦ в полной мере. Но точно одно – данный центр – это очень важное звено в системе ЖКХ нашего района.



* Утренняя планёрка в РКЦ

◆ 15 МАРТА - ДЕНЬ РАБОТНИКОВ ТОРГОВЛИ, БЫТОВОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ НАСЕЛЕНИЯ И ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОГО ХОЗЯЙСТВА



* П.Н.Десятов на водозаборе

«Бежит, бежит вода...»

Несколько лет назад в северной части Сладкова началось возведение водоочистных сооружений. Вскоре объект был пущен в эксплуатацию. Как же он функционирует? Что происходит внутри внушительного здания? Как очищается живительная влага? Ответы на наши вопросы мы нашли, побывав на ВОС.

Под высокими потолками установлено мощное оборудование. Нас встречает оператор П.Н.Десятов. Он и начинает рассказывать, какой путь проходит вода, прежде чем попасть в дома жителей.

– На озере Дедюхино имеется насос, который качает воду. Она по трубам поступает в ВОС. И здесь начинается её полное очищение. Сначала смесь реагентов осветляет воду. Затем она проходит шесть фильтров, наполненных песком и кварцевым щебнем. После этого вода подвергается ещё и угольной фильтрации. И потом поступает в две ёмкости, которые находятся на улице. Каждая вмещает по четыреста кубометров. Вот из них уже вода идет по трубам в дома жителей Сладкова, Большого и Лопазного. Мощностей ВОС на три населённых пункта вполне достаточно, – говорит оператор.

– У многих жителей (в том числе и у меня) возникает вопрос: почему же при наличии таких сооружений, современного оборудования из крана весной течёт не чистая, а с неприятным запахом и цветом воды? – спрашиваю я.

– Из очистных сооружений вода поступает соответствующая ГОСТу. Затем она проходит путь в краны жителей по трубам. Где-то застаивается, в некоторых местах трубопровод старый, хотя практически везде ужеложен полиэтилен. Ну и плюс к этому – весной подо льдом вода попросту задыхается, цветёт, происходит гниение озёрных растений, – комментирует мастер МУП ЖКХ Н.П.Боздырев.

Во время нашей беседы в здании с набором инструментов также находится мастер контрольно-измерительных приборов А.В.Дудоладов. Он меняет вышедший из строя электропривод. Наблюдая, как



* Устранение неполадок

«На работу иду с радостью!»

Ольга Анатольевна Геращенко пятый год работает в должности инспектора отдела кадров в Сладковском жилищно-коммунальном хозяйстве. Также выполняет обязанности секретаря. Так получилось, что она пришла в эту сферу из правоохранительных органов. Совершенно поглажные направления деятельности. Однако ей удалось быстро сработать с коллегами и влияться в дружный коллектив ЖКХ.

– Занимаюсь оформлением различной документации: по приёму на работу, по поводу увольнения, отпуска работников, награждения и многим другим. Весь наш коллектив знаю поимённо и пофамильно, – улыбаясь, говорит моя собеседница.

Что ни говори, а сфера жилищно-коммунального хозяйства – непростая. Современный бег времени заставляет коммунальщиков брать на вооружение новинки, осваивать разные технологии, приспособливаться к новым условиям труда. И подход к людям должен соответствовать.

– Не сложно ли Вам работать в коллективе, где большинство мужчин? – смеюсь я.



* О.А.Геращенко
– Нет конечно! Я когда в милиции трудилась, там тоже мало женщин было, в основном представители сильного пола. Поэтому опыт такой работы имеется. Главное – уметь ладить со всеми, быть спокойным, контактным, общительным человеком, – отвечает О.А.Геращенко.

Работа в МУП ЖКХ Ольге Анатольевне очень нравится. Когда пришла, конечно, было сначала сложно в том плане, что милицейские обязанности слишком разнились с коммунальными. Но при огромной поддержке руководства предприятия и коллег она быстро

освоилась. И теперь спешит на работу с радостью, получая удовольствие от того, что делает.

– В чём интересна Ваша работа? Похвалите, – прошу свою собеседницу.

– Я даже не могу объяснить! Во всём, наверное. Постоянное общение с людьми, тем более, когда чего-то добиваешься, получаешь удовлетворение, – говорит О.А.Геращенко.

Когда каждый день идёшь на своё рабочее место не потому, что надо, а потому, что нравится, вот тогда будет хороший результат. Ольге Анатольевне это удается!

Так и должно быть!

На календаре март, но отопительный сезон ещё не закончился. Сибирская зима «шагает» далеко за календарные листочки. Поэтому объекты теплоснабжения сейчас работают в обычном режиме. Мы приехали в Усовскую котельную, чтобы узнать, как она функционирует, как подаётся тепло в здания социальной сферы центральной усадьбы территории.

...Если раньше возле котельных (кочегарок, как их называли) были неизменные горы дров и угля, то сейчас картина совсем иная.

Мы осторожно открываем дверь и заходим внутрь объекта. Журналистов встречает ответственный за теплоснабжение В.М.Фисьев.

– Главная наша задача – бесперебойная подача тепла. Работаем в четыре смены, поочерёдно сменяя друг друга. Приходя на смену, оператор делает осмотр теплотрассы. Затем в котельной принимает смену у коллеги. Что это значит? Нужно проверить внутренний порядок объекта, работу котлов, приборов. Во время рабочей смены кочегары каждые два часа звонят диспетчеру центральной котельной села Сладково и обрисовывают обстановку: всё в тестовом режиме, перебоев в деятельности объекта нет. В диспетчерской установлена автоматизированная система, которая позволяет увидеть наши приборы, их функционирование. Получается, двойной контроль всего процесса, – поясняет Владимир Михайлович.

Усовская котельная отапливает местное лечебное учреждение, среднюю общеобразовательную школу, здание сель-



* В Усовской котельной

ской администрации, сельский Дом культуры, два гаража.

– На данном объекте установлено три газовых котла, один из которых – резервный, запломбированный. Он заработает только в случае аварийной ситуации. Имеется также два котла, которые топятся дровами и углём. Весной и осенью именно они дают тепло.

Заготовкой дров раньше занимались сами, сейчас покупаем это топливо. Двести с лишним кубометров вполне достаточно, – говорит ответственный за теплоснабжение Усовской котельной.

Дрова сложены и на улице возле здания, и в накопителе объекта жилищно-коммунального хозяйства.

– Техника есть техника. Иногда бывают и непредвиденные ситуации. Для этого у нас установлена помпа, которая подключена к системе отопления. Она необходима при отключении электричества. Помпа начинает работать вместо насоса. Если свет отключают на

длительное время, то вызываем из райцентра аварийную бригаду, которая привозит генератор, – рассказывает В.М.Фисьев.

В случае, если прекратится подача газа, в течение нескольких минут начнёт работать резервный дровяной котёл. Так что перебоев в тепле не получится.

Нынешняя зима выдалась не такой холодной, как предыдущие сезоны. Потому и расход газа в котельной намного меньше – 600-700 кубов вместо тысячи.

...На столе в помещении замечено журнал. На мой немой вопрос Владимир Михайлович отвечает:

– Здесь фиксируем свою работу. Записываем расход «голубого топлива». Всё строго!

Перед тем, как мы покинули объект, В.М.Фисьев показал газовые котлы, мерное гудение которых свидетельствовало о нормальной работе всей системы. Так и должно быть!

◆ ВСТРЕЧИ С НАСЕЛЕНИЕМ

Услышен «пульс» поселения

В Никулине состоялась встреча населения с руководителями местных и районных структур. Мероприятие началось с чествования участников и ветеранов Великой Отечественной войны. Им были адресованы самые тёплые и душевые поздравления. Очень трогательно прошло награждение виновников торжества юбилейными медалями. Этую почётную миссию выполнил глава района А.В.Иванов. Работники культуры порадовали земляков небольшим концертом. После его завершения многие ветераны и труженики тыла остались в зале, чтобы услышать, как решаются на никулинской земле экономические и социальные вопросы.

Отчётный доклад главы администрации сельского поселения А.Г.Забелиной оказался довольно насыщенным. По показателю трудоустройства никулины набрали высокий балл. Многие селяне работают в учреждениях и организациях райцентра. У поселения есть и свои точки роста, задачи и традиции. Восемьдесят восемь процентов численности поголовья крупного рогатого скота сосредоточено здесь в обще-

ственном секторе и только двенадцать процентов – в частном.

На сельской территории успешно функционирует СПК «Таволжан». За отчётный период кооператив в два раза увеличил валовое производство молока. На Никулинской ферме показатель годового надоя на фуражную корову вышел на отметку в 7800 килограммов. Предприятие вкладывает большие средства не только в развитие отрасли животноводства, но и растениеводства.

В 2014 году в рамках программы модернизации материально-технической базы семеноводства на территории Катайского зернотока начал действовать новый сортировальный комплекс. В результате реализации данного инвестиционного проекта было создано восемь сезонных рабочих мест. Пять процентов от числа работающего населения территории имеет в качестве основного источника дохода выручку от ведения личных подсобных хозяйств. С 2012 года в райцентре проводится ярмарка «Дары земли сладковской». В прошлом сезоне среди

сельских поселений, принявших участие в мероприятии, Никулинское оказалось на первом месте. Владельцы подворий данной сельской территории представили на ярмарке разнообразный ассортимент товаров.

В результате строительства межпоселкового водопровода во многие дома жителей Никулина наконец-то пришло «голубое топливо». Ждут очереди подключения к газовой трубе новые потребители.

В будущем году предстоит выполнить немалый объём работ по благоустройству населённых пунктов. Пока по этому критерию среди десяти сельских поселений района Никулинское находится на последнем месте.

Жителей центральной усадьбы поселения волновал и водный вопрос, многие указывали на плохое состояние дорог в проблемных участках села. Глава администрации А.Г.Забелина отметила в своём выступлении, что в текущем году имеется возможность провести работы по профилированию улиц Зелёной и Центральной в Никулине. Весьма бурно обсуждалась тема здравоохранения.

– Для чего проводится мероприятие по диспансеризации взрослого населения? – задали селяне вопрос главному врачу Об-17 А.Г.Быкову.

– Для выявления на ранних стадиях неинфекционных заболеваний. Чтобы не запустить процесс, скорректировать лечение, улучшить ваше самочувствие, – последовал ответ.

– Мы тоже сначала так считали. На деле же ситуация сложилась по-другому. В течение месяца ждали результатов исследований. В итоге начали искать их сами. Нашли лишь дубликаты анализов и кардиограмм. У многих они оказались плохими, – возмущались никулины. – Медработники нередко проводят к врачу вне очереди своих родных и знакомых. Для чего существует в больнице запись к специалистам? Приедешь к назначенному времени и сидишь ещё час-полтора в ожидании приёма. Один терапевт работает: и на больных, и на желающих выписать рецепт. Запись к специалисту производится за две недели вперёд. Почему не создано дополнительное врачебное «окно» по выписке рецептов?

– По программе переселения соотечественников в район приезжает терапевт. В начале июня, после оформления необходимой документации, специалист приступит к работе, – озвучил вариант выхода из трудной ситуации Алексей Гаврилович. – По каждому факту обращения готов вас выслушать, разобраться в ситуации, принять решение.

Присутствовавший на сходе главный ветеринарный инспектор района В.В.Дерманский напомнил селянам о весенних диагностических исследованиях крупного рогатого скота. Ветеринарно-профилактические мероприятия планируется провести в этом году в марте-апреле, то есть гораздо раньше, чем прежде. Все животные должны быть обследованы до выхода на пастбище. Задача номер один – не допустить выпуск вирусоносителей лейкоза в стадо.

На сходе граждан услышен «пульс» поселения, представителям власти заданы наболевшие вопросы. Впереди всех ждёт большая, напряжённая работа.

Ольга АНОХИНА

◆ НА ТЕМУ ДНЯ

«Все работы хороши, выбирай на вкус...»

Центром занятости населения Сладковского района недавно была организована очередная традиционная ярмарка учебных мест. Мероприятие проходило в районном Доме культуры.

В фойе РДК было шумно и немного суеверно. Сто восемьдесят мальчишек и девчонок со всех школ приехали, чтобы познакомиться с условиями поступления в высшие и средние специальные учебные заведения.

– В этом году на ярмарке побывали представители шести учебных заведений: Ишимского государственного педагогического института им.П.П.Ершова, Ишимского политехнического техникума, Тюменского государственного нефтегазового университета, Западно-Сибирского государственного колледжа, Ишимского сельскохозяйственного техникума, Сибирской автомобильно-дорожной академии. Всем ребятам



* «Нам интересно всё!»

сегодняшнее мероприятие понравилось, каждый смог узнать интересующую его информацию, – прокомментировали инспекторы ЦЗН.

Профориентационная работа очень важна для будущих

выпускников. Ученики девятых и одиннадцатых классов заранее задумываются о своей профессии, которую станут осваивать после школы.

– Информации достаточно, представители учебных заведений нам всё подробно рассказали и даже агитировали на поступление. Мы задавали вопросы, на которые получили подробные ответы, – говорили учащиеся, побывавшие на мероприятии.

После этого студенты выступили на сцене, показав свои таланты, представив, как организуют свой досуг в вузах и ссузах.

Кем быть – это выбор каждого. И очень важно на этапе такого выбора помочь молодому поколению. Ярмарка учебных мест является первым толчком, стимулом для правильности решения будущих выпускников.

Елена ДАНИЛЬЧЕНКО
Фото Алексея ЛАВРОВА



* Представители Ишимского политехнического техникума

◆ СООБЩАЕТ 01

Совсем скоро начнут вскрываться водоёмы. Лёд слабеет, становится рыхлым, опасным для перехода.

Осторожно, тонкий лёд!

Нужно внимательно следить за местами, обозначающими переходные переправы. Выходить на необследованный лёд опасно, а при надобности необходимо пользоваться палкой-пешней, проверяя его прочность. Особенно осторожно спускайтесь с берега – лёд может неплотно соединяться с сушей, возможны трещины, подо льдом нередко скапливается воздух. Также лёд непрочен около стока вод, в местах произрастания растительности, под сугробами. Если после первого удара пешней на льду появляется вода, нужно немедленно идти назад. Причём первые шаги следует делать, не отрывая подошвы от льда. Ни в коем случае не стоит проверять прочность ударом ноги. Если по льду движется несколько человек, они должны идти цепочкой, по возможности придерживаясь проложенных тропинок, на расстоянии не менее пяти метров друг от друга. По тонкому льду нельзя кататься на коньках, лыжах и санках. Остерегайтесь любоваться ледоходом с обрывистых берегов, так как течение подмывает их, и возможны обвалы.

Что делать, если вы провалились и оказались в холодной воде? Напомним несколько правил. Не паникуйте, не делайте резких движений. Дышите как можно глубже и медленнее. Раскиньте руки в стороны и постарайтесь зацепиться за кромку льда, предав телу горизонтальное положение по направлению течения. Попытайтесь осторожно налечь грудью на край льда и забросить одну, а потом и другую ноги. Выбравшись из полыни, откатывайтесь, а затем ползите в ту сторону, откуда шли, ведь лёд

здесь уже проверен на прочность.

Если вы видите, что человек оказался в беде, то сообщите пострадавшему криком, что идёте на помощь. К провалившемуся под лёд человеку необходимо приближаться лёжа с раскинутыми в стороны руками и ногами. Для обеспечения безопасности необходимо использовать подручные средства: доску, шест, верёвку. Доставьте пострадавшего в теплое место, снимите с него мокрую одежду, энергично разогрейте тело (до покраснения кожи) смоченным в спирте или водке сухонным материалом или руками, напоите пострадавшего горячим чаем. Не давайте алкоголь: в подобных случаях это может привести к летальному исходу.

При чрезвычайной ситуации звоните по номерам 01 или 112.

Иван ЩЕТКОВ, инспектор ОНД по Сладковскому району, капитан внутренней службы

Фото Алексея ЛАВРОВА



◆ АКТУАЛЬНО

Одним из наиболее опасных социальных заболеваний является туберкулёз. Он поражает преимущественно лиц трудоспособного возраста (18-50 лет). Поэтому очень важна профилактика, своевременное выявление болезни и лечение. Об этом говорит врач-фтизиатр ГБУЗ ТО «Областная больница № 17» (с. Сладково) Виктория Александровна Климанская:

Участвуйте в «Белой ромашке»

– В Тюменской области, в связи с проведением мероприятия, посвящённых Международному дню борьбы с туберкулёзом, с 1 по 31 марта в лечебных учреждениях проводится акция «Белая ромашка». Мы приглашаем всех граждан пройти флюорографию в кабинете № 9 ГБУЗ ТО «Областная больница № 17» в рабочие дни с 8.00 до 16.00 часов.

Такой профилактический осмотр – ежегодная необходимость, это нужно каждому гражданину. Талон о прохождении флюорографии сейчас требуется в роддоме, при медосмотре, получении санитарной книжки, трудоустройстве на работу, поступлении на учёбу в вузы, получении водительского удостоверения.

Главную опасность при флюорографическом исследовании представляют затемнения на лёгких, которые могут свидетельствовать о множественных заболеваниях органов дыхания. Это опасно для здоровья, имеется также риск для жизни человека.

Какие заболевания выявляются при флюорографии? Туберкулёз, онкология, доброкачественные образования, патологические изменения вследствие хронического бронхита либо пневмонии, увеличение лимфатических узлов.

Туберкулёз – опасная инфекция. Её коварство выражается в скрытости начальных форм заболевания. Например, незначительный кашель, а, точнее, покашливание вряд ли вызовут подозрение у человека, он и не подумает о серьёзной болезни. Поэтому без соответствующей диагностики выявить патологию на ранних этапах просто невозможно. Флюорография позволяет это сделать.

Больной представляет опасность для окружающих, так как выделяет с кашлем туберкулёзные палочки и способен заразить до пятнадцати человек в год. Флюорографический осмотр один раз в двенадцать месяцев не представляет никакого вреда для человеческого организма. Поэтому пройти его необходимо!

Угроза заболевания туберкулёзом – серьёзная опасность, лечится данная болезнь трудно и длительно. От заражения туберкулёзом не застрахован никто. Помните об этом!

Если же рядом с вами находится такой больной, то ему необходимо соблюдать некоторые гигиенические требования: отдельная посуда, отдельное бельё. Тогда он безопасен для окружающих.

По наследству туберкулёз лёгких не передаётся.

В случае, когда при флюорографическом осмотре у пациента обнаружены какие-то затемнения на лёгких, ему рекомендуется пройти дальнейшее обследование у специалиста, в том числе и компьютерную томографию. Таких больных направляем в лечебные учреждения Ишима, Тюмени.

Чтобы не допустить болезнь, длительное лечение, вовремя проходите флюорографический осмотр и обращайтесь к врачу!

Записала
Елена ДАНИЛЬЧЕНКО

◆ ДЕЛА ШКОЛЬНЫЕ

Новая старая традиция

Давно забыты торжественные пионерские линейки с выносом знамени, сдачей рапортов, выходом отрядов. В нашей школе в этом году решили возобновить такую традицию.

Завершился месячник военно-патриотического воспитания и спортивно-массовой работы. Итог подвели на торжественной линейке. Стойкими рядами в парадной форме, с речёвкой и песней выходили друг за другом отряды. Зна-

мённая группа внесла флаг школы. И зазвучали рапорты о готовности.

Гимном страны почтили память павших в годы Великой Отечественной войны. Председатель совета школы отчиталась о проделанной работе. В течение месячника «брали» снежный городок, читали стихи о войне, защищали честь школы в лыжных гонках, проводили экскурсию в школьном музее, знакомились с фронтовыми песнями. На уроках му-

жества говорили об одном из крупных кровопролитных сражений ВОВ – Сталинградской битве, о детях, которые награждены знаком «Горячее сердце» за совершившие подвиги. Проводился смотр песни и строя и многое другое.

Всем ребятам понравилась такая старая новая традиция. Думаем, что она станет ежегодной.

Алина ДОМАНОВА,
Карина АЛФЁРОВА, юнко-
ры Никулинской школы

◆ В ЗДОРОВОМ ТЕЛЕ - ЗДОРОВЫЙ ДУХ

Спортивный калейдоскоп

Состоялась третья, ставшая уже традиционной, спартакиада военнослужащих запаса элитных родов войск Сладковского района. За победу сразились пять команд.

В волейболе первыми стали представители пограничных войск, немного им уступила сборная ВДВ, замкнули тройку призёров спортсмены пограничной заставы «Сладково».

В дартсе «золото» завоевали десантники, «серебро» в копилке пограничных войск, «бронза» досталась морфлоту.

Стрельба также определила победителей и призёров: ВДВ, застава и ВМФ (первое, второе, третье места соответственно).

В военной эстафете высшую оценку получила застава, на второй строчке десантники, на третьей – моряки.

В перетягивании каната лучшими стали пограничные войска, на втором месте морфлот, на третьем – застава «Сладково».

В общекомандном зачёте на высшую ступень пьедестала почёта поднялась сборная ВДВ, «серебряную» медаль получили пограничные войска, «бронзовую» – застава. На четвёртом месте моряки, на пятом – военная разведка.

Центр физкультурно-оздоровительной и спортивной работы благодарит руководство пограничной заставы «Сладково» за предоставленные автоматы, которые спортсмены ис-

пользовали в военной эстафете, соревнуясь в сборке и разборке оружия.

Недавно на стадионе Сладкова состоялись хоккейные встречи в зачёт 29-х районных сельских спортивных игр. Участвовали команды пяти сельских поселений. Уже стало традицией, что в их составе за победу борются спортсмены из разных городов России, те, кто родился и вырос на этих сельских территориях.

В итоге первое место завоевали майские хоккеисты, «серебро» у сладковцев, «бронза» досталась усовцам. На четвёртом месте новоандреевская сборная, на пятом – Александровская.

Начались финальные игры чемпионата Тюменской области по мини-футболу. Команда Сладковского района «Темп» принимала у себя на площадке бердюжскую сборную «Водник». Мы были сильнее соперников и выиграли со счётом 9:0!

Мячи в ворота бердюжцев забросили А. Панфилов, Н. Ким, И. Светус, И. Иванышев, А. Фисенко. Кроме авторов голов в команде выступили Е. Вороновский, Е. Сибагатуллин, И. Пухов, Р. Донов.

Елена ДАНИЛЬЧЕНКО

◆ СОЛДАТЫ ПОБЕДЫ

«Я благодарен всем!»



вал на фронте, участвовал в боях на Курской дуге.

Дедушка прошёл всю войну, был командиром миномётного подразделения, имел два ранения и лежал в госпитале в Ташкенте. Награждён орденами Славы II и III степеней, орденом Красной Звезды, медалями «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.», «За взятие Кёнигсберга», «За боевые заслуги». Его уже нет с нами, и лично с прадедом я не был знаком. Но память о нём в моём сердце будет жить всегда!

Были в нашей семье и труженики тыла, которые будучи подростками, работали наравне со взрослыми. Трудились в колхозе, на полях. Прабабушка Ульяна Павловна Мошкина управляла трактором.

Я понимаю, что война – это очень страшно. И не хочу её повторения. Спасибо всем, кто воевал и принёс нам мир! И тем, кто не боится постоять за своё Отечество!

Станислав СОЛНЦЕВ,
ученик Менжинской школы

◆ ВСЛЕД ЗА СОБЫТИЕМ



* Песня в подарок

Гремели праздники

Два дня в Майском сельском доме культуры проходили праздничные мероприятия, посвящённые Международному женскому дню.

Седьмого марта состоялась программа «А ну-ка, девушки!». Представительницы прекрасного пола состязались за титул «Самая, самая...».

Сначала конкурсанткам предложили ситуацию, которую нужно было решить дипломатическим путём. С этим заданием все успешно справились.

Затем участницам программы дали определённое время, чтобы они приготовили бутерброд. И, конечно же, женщины ещё раз доказали, что умеют готовить!

Далее они делились советами, как добиться послушания детей, секретами красоты и многим другим.

После подведения итогов

титул «Мисс умница» присвоили И. Лиценбергер, «Мисс хозяйка» – М. Сиволаповой, «Мисс красавица» – С. Тельновой. Благодарственными письмами за участие награждены В. Богатенко и Т. Батеко.

На следующий день в СДК состоялся концерт «Женская весна». Для присутствовавших дам звучали слова поздравления. Зал с восторгом принимал вокальную группу «Рябинушка», солисток А. Коваленко, Е. Мирошниченко, группы «Лакомка», «Позитив», «Страйк». Очень тепло встречали танцевальные коллективы «Незабудки», «Стиляги» и «Шаг вперед».

Гости праздника получили массу впечатлений и подняли себе настроение.

Людмила ШЕБУНОВА,
заведующая Майским СДК
Фото из архива СДК



* Зажигательный танец

◆ РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ, ПОЗДРАВЛЕНИЯ



РЕМОНТ ОБУВИ
изготовление ключей
с. Сладково
тел. 8-908-865-01-97

Утерянное свидетельство
о профессии водителя на
имя Берика Сериковича Айт-
баева, выданное ПУ № 20,
считать недействительным.

**19 марта на рынке с.Слад-
ково с 8 до 13 час., в п.Мас-
лянский с 13-30 до 14 час.
состоится продажа кур-несу-
шек.**
Обр.: т. 8 9220414183.

19 марта и каждый четверг
на рынке с.Сладково с 10 до
11 час., в п.Маслянский с 13
до 14 час. состоится продажа
кур-несушек, кур-моло-
док (белые, рыжие).
Обр.: т. 8 9048891621.

Производим и реализуем
п/м хвойных и лиственных
пород, делаем расчёт п/м на
строительство. **Доставка. Налич-
ный и безналичный расчёт.**
Продам «КамАЗ-43105»-лес-
возов, пилораму «ДПУ-600»,
цилиндропечный станок,
четырёхсторонний станок.
Обр.: т. 8 9043202627.

ТАКСИ «ВОЯЖ».
Обр.: т.т. 8 9028159149,
8 9220437055.

Оказываем услуги: мани-
кюр, педикюр, наращива-
ние ресниц, стрижки. Запись
по тел. 8 9136501707, Дарья.

Натяжные потолки.
т. 8 9322003389.

**Магазин «ТРИ СЕЗОНА» при-
глашает вас посетить наш
магазин (ул. Кондратьева, 4) и
приобрести товар для всей
семьи по старым ценам.**

Отруби, мука, зерно. Доставка –
бесплатно. Обр.: т. 8 9028155864.

Магазин ритуальных услуг
«Ангел». Обр.: т. 8 9504810783,
в любое время.

ЁМКОСТИ
под канализацию.
Изготавливаем, устанавлив-
ваем. Обр.: т. 8 9829183926.

Срочный выкуп авто
в любом состоянии.
Обр.: т. 8 9533981502.

ПЛАСТИКОВЫЕ
ОКНА
от 3-х изделий и/сетки в подарок
8-34551-6-23-60
8-912-992-03-01
Срок изготовления от 4 дней
ул. Республики, 9/6, терр. базы «МОНОЛИТ»

**Ремонт стиральных ма-
шин, холодильников, во-
донагревателей.** Выезд на
дом. Гарантия. Обр.: т.т.
8 9612076159, 8 9058210165.

Ёмкости, ЖБИ-кольца под
канализацию, установка под
ключ (рассрочка). Обр.: т.т.
8 9630601668, 8 9220485858.

Продаются дрова колотые,
ёмкости для канализации,
грабли «ГВК-6», магазин
(117 м²), торговый зал (59 м²),
а/м «ЗИЛ-4331», термобудка,
котлы для бани, печные кот-
лы. Принимаем металло-
лом. Обр.: т.т. 47-4-79,
8 9048892989, 8 9220478211.

ОСХПК «Степновский» производит закуп скота от населения Сладковского района с последующей сдачей на Ишимский мясокомбинат и дополнительно выплачивает 10 руб. за 1 кг в убойном весе к действующей цене мясокомбината на текущую дату. Сдача производится по мере набора партии скота. Оплата за доставку производится за счёт частного лица. Справки по т.т. 8 (34555) 44-1-40, 8 9224894300.

ТАКСИ «ДИНАМИТ»
Рейс Сладково-Тюмень-Сладково (ежедневно).
Отправление от гостиницы в 1 час ночи, из Тюмени в 14:00 и 16:00.
Рейс Сладково-Омск-Сладково (ежедневно).
Отправление от РДК в 1 час ночи, выезд из Омска в 16:00.
Доставим и заберём пассажиров по адресу назначения. Доставка вещей, документов. Предоставляем отчёты документы.
Тел. 8 9323202020.

Продаётся а/м «Хёндай Старекс», 2008 г.в., 2 печки, 2 кондиционера АБС категории «Б». Обр.: т. 8 9088793443.

**ЛИКВИДАЦИЯ МЕХОВОГО СКЛАДА
ВЕДУЩИХ ФАБРИК РОССИИ.**
*Шубы по себестоимости всегда нарас-
хват. Только 16 марта (понедельник) в РДК
с.Сладково с 9 до 17 час. РАСПРОДАЖА.
Натуральные шубы: норка, мутон, бобёр,
дублонки мужские и женские, пуховики,
куртки, плащи – новой коллекции.*
Кредит до 3-х лет, можно без первоначаль-
ного взноса. «ОТБ банк» лицензия № 2766 от
04.03.2008 г. Возможен обмен старой шубы
на новую. Подарок к шубе!!!

ГАЗПРОМ - ОПТИКА теперь в Сладкове!
19 марта с 10.00 до 15.00 подбор очков и контактных линз на компьютере! В наличии ассортимент готовых очков, оправ, контактных линз! Скидки пенсионерам и школьникам! Новинки солнцезащитных и водительских очков.
ВНИМАНИЕ!
Отдел работает: **понедельник – пятница с 9-00 до 16-00**, с.Сладково, ул.Ленина, 88 (1 этаж, здание СПК «Таволжан»), т. 8 9222603778.

**Мы работаем
для вас!**
г. Называевск, ул Кирова,55

**Интерьер
Пласт**

Предлагаем услуги

по изготавлению, монтажу,
отделке изделий из ПВХ:
окон, лоджий, балконов,
металлических входных,
деревянных межкомнатных дверей.

Зимние скидки до 38%.

**Купи окно зимой дешевле,
поставь его весной!!!**

Пенсионерам дополнительные скидки.

Рассрочка по оплате до пяти месяцев.

При рассрочке - первоначальный
взнос - 50 % от общей стоимости.

Мы с вами с 2008 года!

Тел. (38161) 2-30-76, 8-923-685-58-71

С ПРС ПРОМ
ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ФИРМА
В наличии и под заказ:
профнастил
металлочерепица
металлосайдинг
Возможна доставка по телефонному звонку.
(из наличия на складе)

г.Ишим, ул 3Северная, 55 (район комбината "Маслосыр")
г.Ишим, ул 4Северная, 1 (база "Ишиммаркетинг")
8(34551) 5-06-03 8(34551) 7-42-42

ФАСАДЫ И КРОВЛИ
В НАЛИЧИИ НА СКЛАДЕ и под ЗАКАЗ
МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА
ПРОФНАСТИЛ
ОНДУЛИН
МЕТАЛЛОСАЙДИНГ
ВОДОСТОЧНЫЕ СИСТЕМЫ
САЙДИНГ ВИНИЛОВЫЙ
МЕТАЛЛОПРОКАТ
МЕТАЛЛОШТАКЕТНИК
СОТОВЫЙ ПОЛИКАРБОНАТ
ОПЛАТА БАНКОВСКИМИ КАРТАМИ
Работаем по телефонному звонку
ПРИ ПОКУПКЕ ОТ 50 000 руб. - ДОСТАВКА БЕСПЛАТНО

Сердечно поздравляем

дорогую, любимую маму
и бабушку Нину Афанасьевну
Павленко с 65-летием!

Желаем сердечно мы

в день юбилея,

Чтобы было прекрасным

всегда настроение!

Чтоб стало на сердце

теплее, светлее!

От искренних чувств

и от слов поздравлений!

Пусть будет всегда

безупречным здоровье,

Судьба исполняет

любые желанья!

Родные всегда

окружают любовью

И дарят заботу, добро,

пониманье!

Пусть дом озаряется

счастьем, как солнце,

И праздником станут

обычные будни!

Пусть всё получается,

всё удаётся,

И жизнь пусть всегда

замечательной будет!

Любящие тебя дети, внуки

* * *

**Нину Афанасьевну Павлен-
ко с юбилеем!**

Желаем радости, покоя,

Здоровья крепкого вдвое,

И в жизни самого простого,

Пожить подольше на земле.

Счастливой будь,

почаще смеяся,

Не падай духом

никогда,

На лучшее всегда надейся

И не считай свои года!

С уважением сватья Нина

* * *

**дорогую, любимую дочень-
ку Ларису Анатольевну Ов-
чинникову с юбилеем!**

От души желаем счастья,

Много-много долгих лет,

Ну а главное – здоровье,

Ничего дороже нет!

Мама, семья Плесовских

* * *

**Елену Владимировну Со-
шину с юбилеем!**

Пусть цветут букеты роз

прекрасных,

Станет жизнь

от радости светлей!

50 – такой чудесный праздник!

Счастья, теплоты

и ясных дней!

Администрация и колlek-
тив м-на «Престиж»

* * *

ТАКСИ «ВОЯЖ».

Рейс до г.Тюмени ежедневно в 1 час от ДК.

Обратно в 16 час.

Забираем и доставляем пассажиров, багаж, документы

по адресу. Рейс до г.Омска.

Предоставляем отчёты до-
кументы.

Если вы найдёте цены ниже, позовите нам, мы

сделаем скидку.

Обр.: т.т. 8 9028159149, 8 9220437055, 8 9136181167 (Омск - МТС).

ТАКСИ «ДИНАМИТ» Поездки по району

и на любые расстояния. т. 8 9323202020.

◆ ЗАКУП

KPC, баранов. Обр.: т.т. 8 9504873012, 8 9026222218.

KPC, свиней, баранов. Обр.: т.т. 8 9048757471, 8 9199266260.

KPC (молодняк), баранов. Обр.: т. 8 9523480550.

KPC (молодняк), овец, коз. Обр.: т. 8 9129947682.

◆ ПРОДАЁТСЯ

мясо подсвинка по цене 200 руб. за кг. Обр.: т. 8 9048777486.
дом в с.Александровка, ул

Программа ТВ - 7-8 стр.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области. Главный редактор В.В.Дедюнова

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.
Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ 72 - 00748 от 30.11.2012 года.

Подпись в печать по графику в 16.00 час.
Газета подписана в печать в 16.00 час.
Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с точкой зрения редакции. За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несёт.
При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Трудовое знамя» обязательна.

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ:
627610 с. Сладково Тюменской обл., ул. К.Маркса, 21. E-mail: trudovoe-znamja@mail.ru
ТЕЛЕФОНЫ:
главный редактор - 2-31-37; выпускающий редактор - 2-34-94; обозреватель - 2-37-13 ; бухгалтерия - 2-38-60; радиостудия, отдел местного самоуправления - 2-39-70; отдел рекламы - 2-32-96.

Выпускающий редактор Е.В.Данильченко
Газета отпечатана в филиале
«Ишимская типография»
ОАО «Тюменский издательский дом»
627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Печать офсетная. Индекс издания 54348.
Тираж 2265 экз. Заказ № 19
Объём 2 печатных листа

УЧРЕДИТЕЛЬ: Департамент информационной политики Тюменской области **ИЗДАТЕЛЬ:** Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Трудовое знамя»